WING KEI

2020年11月5日

給院友家人的信(二十五)

親愛的院友家人及朋友:

疫情最新消息

現時的情況與昨天相同:

	榮基護理中心	翠景長期護理	翠景輔助護理
	(145 位院友)	(80 位院友)	(95 位院友)
11 月 5 日 新增 確診	院友—0	院友—0	院友—0
人數	員工 一 0	員工 一 0	員工 一0
自 10 月 25 日 累積	院友—7	院友-0	院友-0
確診人數	員工-3	員工 一 1	員工 一 0

亞省醫療服務局的審核

兩位亞省醫療服務局的審核人員於 11 月 3 日到翠景審查我們的護理紀錄,並與院友及員工會面,另外兩位審核員也於 11 月 4 日到訪榮基護理中心,審核完畢後我們收到很正面的評語並通過了審核。審核員表示榮基具有良好的系統去處理疫情爆發,員工對院友表現仁愛,院友們都得到很好的照料。審核員 Lynn 及 Shiloh 在報告中亦指出「整個院舍都很清潔和維持得很好,員工們都遵守所有預防和控制病毒的守則,院舍在疫情爆發方面處理得很好。」

問題

如果你們有任何問題,請回覆此電郵,我們會在通信中解答大家關注的問題。

神是我們的避難所,是我們的力量,是我們在患難中隨時的幫助。 所以地雖改變,山雖搖動到海心…我們也不害怕。

詩篇 46:1-2

懇請繼續為我們禱告。

譚宋品潔 行政總裁